
ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DO CGC-SJGO  

 

Ata da reunião do Comitê Gestor de Crise Covid-19, realizada em 11 de janeiro 
de 2021, às 16h, em ambiente virtual (por meio da plataforma “Teams”), sob a 
presidência do Juiz Fernando Cleber de Araújo Gomes, com a presença dos membros 
do referido Comitê, designados pela Portaria 10445515, divulgada em 24 de junho de 
2020 pela Direção do Foro da Seção Judiciária de Goiás (Diref/SJGO), a saber: Ary 
Wanderley de Carvalho Júnior (médico, técnico judiciário lotado no Núcleo e Bem-
Estar Social), Luiz Alberto de Freitas Faria (diretor do Núcleo de Bem-Estar Social) e 
Maura Alves Pinto (diretora do Núcleo de Administração). Ausentes a médica 
representante da empresa terceirizada BrasilMed, Érica Nobrega Henkes, o supervisor 
da Central de Mandados, Paulo Sergio Moraes da Silva, e diretora do Núcleo de Gestão 
de Pessoas, Roseliane Bernardes Alves Barbosa. Feitas as saudações de hábito, os 
participantes da reunião ponderaram a necessidade de prolongar a duração da etapa 
preliminar de retomada das atividades presenciais na Justiça Federal, evitando, 
com isso, o avanço rumo a uma etapa menos restritiva. Eis as circunstâncias que, 
justapostas, denotam essa necessidade: i) aumento súbito e considerável no Brasil dos 
índices de transmissão da Covid-19, de internação hospitalar e de óbitos dela 
decorrentes no início de janeiro de 2021, inclusive com potencialidade de agravamento 
devido ao alerta quanto à eclosão de uma “segunda onda” dessa pandemia no país; ii) 
detecção de uma variante do coronavírus com capacidade de contágio mais pujante; iii)  
deflagração iminente da vacinação em nosso país, cujo impacto positivo não é imediato, 
mas diretamente proporcional ao quantitativo da população vacinada e ao transcurso de 
algumas semanas após a aplicação para alcance da desejável proteção imunizadora. 
Paralelamente, a observância rigorosa das medidas de biossegurança (uso de 
máscaras, distanciamento social e lavagem frequente das mãos com sabão e álcool em 
gel) é, mais uma vez, recomendada com veemência pelo Comitê. Sem mais a tratar, o 
presidente do Comitê agradeceu a participação em ambiente virtual dos membros que 
acionaram a plataforma tecnológica, convocando nova reunião ordinária para o próximo 
dia 25 de janeiro (segunda-feira), às 16 horas. E, para documentar, lavrou-se ao final a 
presente ata. Goiânia, 14 de janeiro de 2021. 
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